			1. ¿Cuál de las siguientes opciones muestra una expresión que es menor que [image: image1.png]o R



si sabemos que [image: image2.png]b>a>0
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e)
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			1. Compara los valores numéricos a que conducen los enunciados A y B y elige la opción que creas correcta. Considera que [image: image7.png]


es un número entero negativo 
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	a)
A>B

b)
B>A

c)
A=B

d)
No se proporciona información suficiente para elegir una respuesta válida para todos los casos




	 
	

	
	. 

	3. Elegir la opción que contenga un valor de x que al mismo tiempo cumpla las siguientes dos condiciones: [image: image10.png]


y también:[image: image11.png]


. El símbolo < se lee: “es menor que” 



	 

	 
	a)
0.73 

b)
0.67 

c)
0.58 

d)
0.80 

e)
0.47 




	

	


	
	

	4. ¿Cuál de las siguientes opciones representa valores numéricos en orden creciente si sabemos que 0 < x < 1?



	 

	 
	a)
x², x, [image: image12.png]



b)
x, x², [image: image13.png]



c)
x², [image: image14.png]


, x
d)
x, [image: image15.png]


, x²
e)
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, x, x²
 




 

	
	 


	
	

	6. ¿Cuántos enteros positivos de 2 dígitos existen tales que el digito de las decenas sea mayor que 5 y el digito de las unidades sea un número impar?



	 

	 
	a)
10

b)
25

c)
20

d)
12

e)
15




